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GLAVNI  INŽENJER7 Valentina Pantović, dipl.inž.arh. 
licenca broj UPI 107/7-942/2 od 23.4.2018. 

 
 

                                                            
1 Naziv/ime investitora 
2 Naziv projektovanog objekta 
3 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 
4 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta projekat (ako je u pitanju 
naslovna strana cjelokupne tehničke dokumentacije) 

5 Naziv privrednog društva, pravnog lica odnosno preduzetnika koji je izradio tehničku dokumentaciju 
6 Ime odgovornog lica u privrednom društvu, pravnom licu odnosno ime i prezime preduzetnika 
7 Ime i prezime glavnog inženjera. 
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U G O V O R 
 O IZRADI TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 
 

Zaključen dana 25.12.2017. između : 
 
1. OPŠTINA INĐIJA,  iz Inđija, Srbija, ul. Cara Dušana br. 1, PIB 102198438, koju 
zastupa Vladimir Gak (u  daljem tekstu Naručilac) 
 
 
2. ”FORT GROUP” d.o.o. iz Podgorice, Crnogorskih serdara bb, PIB 02824035, 
koga zastupa Valentina Pantović (u daljem tekstu Obrađivač) 
     
 

član 1. 
Predmet Ugovora je izrada tehničke dokumentacije - Idejnog rješenja dogradnje i 
nadogradnje vile “Ljubica” na katastarskim parcelama broj 2267/1 i 2267/3 KO 
Sutomore, Opština Bar. 
       

član 2. 
Obrađivač je dužan da Tehničku dokumentaciju iz člana 1. Ugovora uradi u skladu sa 
projektnim zadatkom, Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata (“Sl. list CG” 
br. 51/08, 40/10, 34/11, 47/11, 35/13, 39/13 i 33/14), podzakonskim aktima 
donešenim na osnovu navedenog zakona, posebnim propisima koji direktno ili na 
drugi način utiču na osnovne zahtjeve za objekte i  pravilima struke. 

 
 član 3. 

Obrađivač je dužan da Tehničku dokumentaciju iz člana 1. Ugovora izradi i preda 
Naručiocu u digitalnoj zaštićenoj formi. 
 

član 4. 
Sve sporove koji se jave u vezi sa primjenom ili tumačenjem ovog Ugovora, 
ugovorne strane će pokušati da riješe sporazumno. 
Ukoliko to ne bude moguće, sporove će rješavati Privredni sud u Podgorici. 
 

član 5. 
Ovaj Ugovor je sačinjen u 4 (četri) istovjetna primjerka, od kojih svaka strana 
potpisnica zadržava po 2 (dva). 
 
 
 
 
 
  
NARUČILAC                OBRAĐIVAČ 
 
OPŠTINA INĐIJA, Inđija                                                 “FORT GROUP” d.o.o Podgor 
predsednik Vladimir Gak                                                                   Valentina Pantović 
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+ 
PODGORICA, 09.01.2018. godine 

 

Na osnovu statuta „FORT GROUP“ d.o.o. Podgorica, a u skladu sa Zakonom  o 
planiranju prostora i izgradnji objekata (“Sl. list CG” br. 64/17), donosim sledeće  

 

RJEŠENJE O IMENOVANJU OVLAŠĆENOG INŽENJERA 

 

koji rukovodi izradom tehničke dokumentacije:  

IDEJNOG RJEŠENJA  
 

INVESTITOR OPŠTINA INĐIJA, INĐIJA, SRBIJA 

OBJEKAT VILA “LJUBICA” 
 

LOKACIJA Bar, DUP “Zelen”, UP 11 

KP broj 2267/1 i 2267/3 K.O.Sutomore 

Imenuje se 

OVLAŠĆENI INŽENJER                                      Valentina Pantović, dipl.inž.arh. 

 

 

Imenovana je u stalnom radnom odnosu u d.o.o. FORT GROUP Podgorica, 
posjeduje LICENCU ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke 
dokumentacije i građenje objekata, broj UPI 107/7-942/2 izdatu od Ministarstva 
održivog razvoja i turizma Direktorat za inspekcijski nadzor i licenciranje 23.4.2018.  

 

Direktor, 

Valentina Pantović 
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OBRAZAC 3  
  

IZJAVA GLAVNOG INŽENJERA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA 
IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 

  
  

OBJEKAT1 VILA “LJUBICA” 

LOKACIJA2 
Bar, DUP “Zelen”, UP 11 
katastarske parcele broj 2267/1 i 2267/3 K.O.Sutomore 

VRSTA I DIO 
TEHNIČKE 
DOKUMENTACIJE3 

IDEJNO RJEŠENJE 

GLAVNI  INŽENJER4 
Valentina Pantović, dipl.inž.arh. 
licenca broj UPI 107/7-942/2 od 23.4.2018. 

 
 I Z J A V LJ U J E M, 
  
da je ovaj projekat urađen u skladu sa:  

 Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima 
donešenim na osnovu navedenog zakona;  

 posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za 
objekte;  

 pravilima struke i   
 urbanističko-tehničkim uslovima.  

  
  

Valentina Pantović, dipl.inž.arh. 
 (potpis glavnog inženjera) 

 
  
 

  
  Podgorica, septembar 2018.                Valentina Pantović, dipl.inž.arh.        
(mjesto i datum)                                                              (potpis odgovornog lica) 
 

                                                            
1 Naziv projektovanog objekta 
2 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 
3 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta 
4 Ime i prezime glavnog inženjera. 
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PROJEKTNI ZADATAK 
za izradu Idejnog rješenja nadogradnje 

 
 

 

1. UVOD 
Za potrebe Investitora, na osnovu ovog projektnog zadatka, projektant treba da izradi 
tehničku dokumentaciju - Idejno rješenje nadogradnje objekta ugostiteljsko-turističkog 
tipa, čija se nadogradnja planira na katastarskoj parceli broj 2267/1 i 2267/3 KO 
Sutomore, Opština Bar.  
 
Idejno rješenje uraditi u skladu sa važećim zakonima, tehničkim propisima, normativima i 
standardima za projektovanje. 
 
 

2. CILJ I SVRHA IZRADE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
Idejnim rješenjem se utvrđuje generalna koncepcija za nadogradnju i adaptaciju 
postojećeg objekta. Cilj izrade tehničke dokumentacije je dobijanje saglasnosti glavnog 
gradskog arhitekte radi početka izgradnje. 
 
 

3. PREDMET TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
Predviđa se da objekat bude nadograđen drugim spratom (nepravilnog oblika) -  
površine P=153,30m2. 

 Objekat je ugostiteljsko-turističkog tipa – namenjen za smještaj dece i vaspitača iz 
Opštine Inđija. 

Objekat, zbog povećanih potreba za smeštajnim kapacitetom, treba da se dogradi. 
Nadograđeni sprat je sa istim prostorijama kao i prvi sprat. Drugi sprat sadrži 4 sobe za 
decu, soba za vaspitače, 5 kupatila i toalet, balkon i stepenište. 
 
Arhitekturu i materijale usaglasiti sa funkcijom objekta, uz poštovanje standarda za ovu 
vrstu objekata. 
Nadogradnji  izvesti kao i postojeći deo objekta, konstrukcija je od AB elemenata sa 
ispunom od opeke.  
 
 

4. SPECIFIČNI ZAHTJEVI 
Uređenje parcele planirati u skladu sa namjenom objekta, u svemu prema izvodu iz 
DUP-a.  
 
 

5. POTPIS I OVJERA INVESTITORA 
 

Investitor: 
 

OPŠTINA INĐIJA, Inđija 
Vladimir Gak   
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TEHNIČKI OPIS UZ IDEJNO RJEŠENJE 
 NADOGRADNJE VILE “LJUBICA” 
 
 
 

1. UVODNE NAPOMENE 
 

Predmet Idejnog rješenja je nadogradnja postojećeg objekta vile „Ljubica“ u Sutomoru. 
Investiitor je Opština Inđija, Inđija, Srbija (PIB: 102198438). 
 
Idejno rješenje je rađeno na osnovu projektnog zadatka, urbanističko-tehničkih uslova 
za izradu tehničke dokumentacije za izgradnju objekata na urbanističkoj parceli UP11, 
čiji dio čini katastarska parcela broj 2267/1 K.O. Sutomore, prema DUP-u “Zelen” 
izdatih od Sekretarijata za uređenje prostora, Opština Bar 20.12.2017. pod brojem 07-
352/17-1339, stanja na terenu, a u skladu  sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji 
objekata („Sl. list CG“ br. 64/17) 
Geodetsku podlogu je uradilo d.o.o. „KOTA“, Bar. 
 
 

2. OPŠTI PODACI O VRSTI I NAMJENI OBJEKTA 
 
Objekat je spratnosti P+1 (prizemlje i sprat).  
Ukupna bruto građevinska površina je 435,60 m2. Površina pod objektom je 123,70m2. 
Namjena objekta je ugostiteljsko-turistički objekat, namenjen za smeštaj dece i 
vaspitača, sa restoranskom kuhinjom i trpezarijom.  

 
  
 

3. LOKACIJA 
 
Postojeći objekat se nalazi na katastarskim parcelama broj 2267/1 i 2267/3 KO 
Sutomore, Opština Bar. 
Parcela 2267/1 je nepravilnog oblika, površine 258m2, dok je površina parcele 2267/3 
60,97 m2 . Teren je u blagom nagibu. 
Kako je u pitanju turističko-ugostiteljski objekat za boravak organizovane grupe 
dece i nastavnika iz Opštine Inđija, objektu će se pristupati autobusima koji 
nemaju potrebu za kolskim pristupom u samu parcelu. 
 
Predmetna parcela je obuhvaćena planskim dokumentom (detaljni urbanistički plan, 
lokalna studija lokacije ili urbanistički projekat). 
Građevinska i regulaciona linija su postavljene prema odrebama DUP-a, međutim 
postojeći objekat prelazi građevinsku liniju definisanu na osnovu novih 
urbanističkih parametara.  Kako se planira nadogradnja POSTOJEĆEG SPRATA, 
gabarit nadograđenog dela takođe prelazi građevinsku liniju. 
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4. OPIS FUNKCIONALNOG RJEŠENJA 
 

Objekat je nepravilnog oblika, BRGP površine u prizemlju 123,70 m. Visina objekta je 
5,90 m. 
 
Objekat je spratnosti P+1 (prizemlje i sprat), a nadograđuje se drugi sprat sa istim 
sadržajem kao prvi. (P+2) 
 
Objekat je po svojoj funkciji ugostiteljski, turistički objekat, namenjen za smeštaj dece 
i vaspitača, sa restoranskom kuhinjom i trpezarijom. 
 
U idejnom projektu urađena je nadogradnja drugog sprata. 
Postojeći objekat ima kuhinju, trpezariju, 6 soba za decu sa kupatilima. 
Novoprojektovano stanje bi imalo 4 sobe više za decu,  jednu sobu za vaspitača zbog 
povećanog broja korisnika.  
 
Gabarit objekta se ne menja, dok se spratnost povećava sa P+1 na P+2. 
 
Postojeće stepenište se zadržava, a uvodi se novo stepenište u unutrašnjem prostoru 
kao veza između prvog sprata i nadograđenog drugog sprata. 
 
 

 

5. OBLIKOVNO RJEŠENJE 
 

Arhitektura i materijali su usaglašeni sa funkcijom objekta, kao i sa primjenjenim 
postojećim materijalima (obzirom da je predmet projekta nadogradnja postojećeg 
objekta). 
 
Objekat je projektovan kao savremeni jednostavne, pravilne forme uklopljen u okolni 
prirodni ambijent. 
 
 
 

6. KONSTRUKCIJA 
 
Objekat je izveden u masivnom sistemu. Konstrukcija su AB stubovi i ploče. Zidovi su 
zidani giter blokom.  
 
Konstrukcija za dogradnju i nadogradnju ne ugrožava stabilnost postojećeg objekta i 
statički će se rešiti u glavnim projektu za građevinsku dozvolu.  
 
 

7. OBRADA PODOVA, ZIDOVA I PLAFONA 
 
Fasadni i pregradni zidovi su zidani od “Ytong” bloka različitih debljina, d=25cm, 
d=15cm. 
Fasada je urađena kao demit fasada, od stiropora, debljine d=5cm. Završna fasada 
predviđena je slojem građevinskog lepka u dva sloja i završno obojeno fasadnom 
bojom po želji Investitora. Unutrašnja završna obrada istih u zavisnosti od namene 
prostorija biti: bojanje poludisperzivnim bojama. 
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Podovi su svuda obloženi keramičkim pločicama, postavljene na lepak, radi lakšeg 
održavanja higijene. 
 
Sve zidne i plafonske površine malterišu se produžnim malterom u dva sloja. Finalna 
obrada omalterisanih površina je poludisperzijom sa prethodnim gletovanjem. 
 
 

8. UNUTRAŠNJA STOLARIJA 
 
Unutrašnja stolarija se radi od kvalitetne drvene građe. Štok vrata je od ravne jelove 
ploče obložene obostrano medijapanom. Krilo vrata je furnirano hrastovim furnirom, 
duplošperovano sa ispunom od papirnog saća. Vrata se štite bezbojnim poliuretanskim 
mat lakom. Na spoju štoka i zida postaviti profilisanu dek lajsnu (furnirani medijapan). 
 
 
 

9. SPOLJAŠNJA BRAVARIJA 
 
Spoljašnja (fasadna) stolarija je izrađena od PVC petokomornih profila, zastakljeni 
termopan staklom 4+16+4 mm i snabdeveni komarnicima i roletnama. 
Ulazna vrata su od PVC petokomornih profila snabdevena potrebnim okovom i 
ispunom od panela sa staklenim elementima. 
 

10. LIMARIJA 
 
Svi opšivi na krovu su od plastificiranog pocinčanog lima debljine 0,55 mm. Olučne 
vertikale su od PVC višeslojnih cijevi koje sprečavaju prenos buke usled proticanja 
vode (RAUPIANO PLUS ili sl.). 
 

11. KROV 
 
Krovni pokrivač osnovnog kosog krova je žljebljeni crep, nagiba 23°. Horizontalni ležeći 
oluci urađeni su od ravnog plastificiranog, čeličnog lima u istom tonu, kao i vidljive 
olučne vertikale.  
 

12. FASADA 
 
Fasada se radi u sistemu DEMIT – termo fasade od ekspandiranog polistirena EPS- 
tvrdopresovanog styrpor-a. Termo ploče su na preklop, a lijepe se na fasadni zid sa 
odgovarajućim oplemenjenim mineralnim lijepkom i tipluju odgovarajućim tiplama. 
Površine ploče se zaštićuju sa armiranim malterom. Nanošenje se vrši u slojevima 
nakon pripremljenih fasadnih površina: 
- Lijepak styrofix 
- Styropor ožljebljena ploča 
- Malta DEMIT plus, prvi sloj 
- Armirana mreža 
- Kontakt premaz (timpred namaz ili silikat završna) 
- Dekorativni malter kao završni sloj u bijeloj boji 
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13. IZOLACIJA 
 
Hidroizolacija podova sanitarnih prostorija na spratu je elastični hidroizolacioni premaz 
(tipa SANIFLEX ili sl.) se nanosi u dva sloja uz prethodno nanošenje prednamaza na 
očišćenu i izravnatu podlogu. Hidroizolacija podova na tlu i na balkonu je 
dvokomponentni mineralni vodonepropusni premaz tipa AQUAFIN 2K/M ili sl. koji se 
nanosi na podnu AB ploču. 
 
Termoizolacija podova na spratu kao i samog krova je od ekstrudiranog polistirena 
AUSTROTHERM XPS.  
 
Na međuspratnoj konstrukciji se postavljaju ploče styrodur-a kao zvučna izolacija. 
 
 

14. UREĐENJE TERENA 
 
Uređenje parcele će biti planirano u skladu sa namjenom objekta i biće predmet 
posebnog projekta. Slobodne površine placa tj. one koje nisu pod objektom kompletno 
su uređene. Pešački pristupi objektu popločani su betonskim i kamenim pločama, 
otpornim na klizanje i nepovoljne atmosferske uticaje, na način koji obezbeđuje 
nesmetano kretanje pešaka. 
 
 

15. INSTALACIJE 
 
Instalacije (elektroinstalacije i vodovod i kanalizacija) će biti obrađene kroz posebne 
djelove projekta. 
 

Na parceli postoje svi potrebni priključci za objekat. 
 
 

 
 

 
 Projektant: 

Valentina Pantović, dia 
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PRIKAZ POVRŠINA OBJEKTA SA NAMJENOM 
 
Objekat je spratnosti P+1 (prizemlje i sprat). 
Namjena objekta je ugostiteljsko-turistički objekat, namenjen za smeštaj dece i 
vaspitača, sa restoranskom kuhinjom i trpezarijom. 
 
PRIKAZ POVRŠINA OBJEKTA u skladu sa MEST EN 15221-6 

 
 
POSTOJEĆE STANJE 
 

 

  

 I sprat – postojeće stanje   površina (m2) 

1 Stepenište, trem 19,30 
2 Predsoblje 4,70 
3 Soba (vaspitači) 6,20 
4 
5 
6 
7 

Kupatilo 
Kupatilo 
Soba (deca) 
Soba (deca) 

2,50 
2,30 

12,80 
14,60 

8 Ostava 9,80 
9 Soba (deca) 29,10 

10 Soba (deca) 16,10 
11 Toalet 2,60 
12 Balkon 16,40 

 Ukupna neto površina  prostorija  136,40 

 Ukupna bruto površina prostorija  158,60 

 prizemlje – postojeće stanje   površina (m2) 

1 Predsoblje 5,20 
2 Soba (vaspitači) 5,10 
3 Kupatilo 1,80 
4 
5 
6 
7 

Kupatilo 
Soba (deca) 
Soba (deca) 
Kuhinja i trpezarija 

2,30 
14,50 
14,30 
59,10 

 Ukupna neto površina  prostorija  102,30 

 Ukupna bruto površina prostorija  123,70 
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NOVOPROJEKTOVANO STANJE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 I sprat – novoprojektovano stanje   površina (m2) 

1 Postojeće stepenište, trem 19,30 
2 Predsoblje 4,70 
3 Soba (vaspitači) 6,20 
4 
5 
6 
7 

Kupatilo 
Kupatilo 
Soba (deca) 
Soba (deca) 

2,50 
2,30 

12,80 
14,60 

8 Kupatilo 4,20 
9 Hodnik sa stepeništem 10,70 

10 Soba (deca) 26,50 
11 Soba (deca) 11,20 
12 Kupatilo 5,60 
13 Postojeća terasa 16,40 

 Ukupna neto površina  prostorija  120,60 

 Ukupna bruto površina prostorija  158,60 

 II sprat – novoprojektovano stanje   površina (m2) 

1 Postojeća terasa (bez stepeništa) 14,00 
2 Predsoblje 4,80 
3 Soba (vaspitači) 5,90 
4 
5 
6 
7 

Kupatilo 
Kupatilo 
Soba (deca) 
Soba (deca) 

2,50 
2,20 

13,00 
14,80 

8 Hodnik sa stepeništem 10,70 
9 Kupatilo 4,40 

10 Soba (deca) 26,50 
11 Soba (deca) 12,00 
12 Kupatilo 3,60 
14 Toalet 1,80 
13 Postojeća terasa 16,40 

 Ukupna neto površina  prostorija  131,90 

 Ukupna bruto površina prostorija  153,30 
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